

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Farnos Község Önkormányzat képviselő-testületének Kulturális Oktatási Sport és Környezetvédelmi Bizottság 2022. június 28-án 15.00 órai kezdettel tartott ülésén.

6/2022. (VI.28.) határozata

A XVIII. Farnosi Kulturális, Kézműves és Zenei Fesztivál előkészítéséről

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Farnos Község Önkormányzat képviselő-testületének Kulturális Oktatási Sport és Környezetvédelmi Bizottság 2022. április 28-án 15:00 órai kezdettel tartott ülésén.

Az ülés helye: Községháza Tanácskozó terme

Jelen vannak: Baranyiné Deák Mária bizottsági elnök
Kollár Ferenc képviselő bizottsági tag
Bugyiné Gyürki Andrea külsős bizottsági tag
Spenger László külsős bizottsági tag

Késve érkezett : dr. Kapronczi Mihály János képviselő bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen vannak: Horváth László polgármester
Aliné dr. Kollár Katalin jegyző
Szarvas Attila alpolgármester
Böjti Károlyné képviselő

Baranyiné Deák Mária bizottsági elnök: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek felkéri Szöllősi Tündét, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Bugyiné Gyürki Andrea külsős bizottsági tagot, javaslatot tesz a napirendi pontokra.

Napirendi pontok:

1./ A XVIII. Farnosi Kulturális, Kézműves és Zenei Fesztivál előkészítéséről
Előadó: Baranyiné Deák Mária elnök

Baranyiné Deák Mária külsős bizottsági elnök: Kéri, aki egyetért a jegyzőkönyv-vezetőre, hitelesítőre és a napirendi pontokra tett javaslattal, kézfelemeléssel jelezze. Megállapítja, hogy a bizottság a javaslatot 4 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül elfogadta.

Napirend:

1./ A XVIII. Farnosi Kulturális, Kézműves és Zenei Fesztivál előkészítéséről
Előadó: Baranyiné Deák Mária elnök

Baranyiné Deák Mária külsős bizottsági elnök: Átadja a szót Bugyiné Gyürki Andrea bizottsági tagnak.

Bugyiné Gyürki Andrea külsős bizottsági tag: Az 500 ezer forint önkormányzati támogatás nagyon kevés.

A tavalyi költségvetés úgy nézett ki, hogy csak a hangosítás volt 300 ezer forint, a sátor 200 ezer forint. Hangosítás nélkül nincs falunap. Az áram, a mosdó, a négy darab wc, 400 ezer forint. A fellépőknek ajándékokat kell venni, csokoládét, üdítőt, virágot ez további 100-150 ezer forint. A kiadások 1,2 millió forint volt taval, ami a fellépőket nem tartalmazza, a tűzijáték és egy körhinta volt még benne. A fellépők 1,472 millió forintba kerültek taval. Tehát közel 2,7 millió forint volt taval összesen. Fénymásolt a tavalyi programokból, van benne költség is.

A program:

- megnyitó,
- a farmosi óvodások műsora,
- A 63-as galambászok bemutatója,
- volt a Holdonmacska gyerekzenekar előadása, ami 100 ezer forintba került, van e más javaslat?

Baranyiné Deák Mária bizottsági elnök: Mennyire van közönsége?

Spenger László bizottsági tag: Szeretik a gyerekek.

Bugyiné Gyürki Andrea külsős bizottsági tag: Szeretik. A Tűzoltókkal beszélt, csinálnak bemutatót.

Mészáros Elek volt 285 ezer forintért az elmúlt évben.

Tavaly a Tápiófesztén órákon keresztül szólt a letöltött zene, ha valaki bevállalja és a jó YouTubról lehetne egy 1,5 órás jó ebédhez szól a nóta, ott csak artisjus díjat kell fizetni

Szarvas Attila alpolgármester: Az mennyibe kerül?

Horváth László polgármester: Jó ötlet!

Bugyiné Gyürki Andrea külsős bizottsági tag: Az nem szokott sok lenni, 40-50 ezer forint. A Csuhajják fellépnek, hozzájuk jönnek Szecsőről néptáncosok, ők ebédet fognak kérni, meg kell kérdezni, hogy azt a konyha adja e. Rózsa Nyugdíjas Egyesület is készül. A következő Miknai Petra, tőle választ vár, ő szintén egy csokor virágért lépett fel. Modern Táncosokkal beszélt, kért tőlük egy órás műsort, ők csokoládét és üdítőt kapnak. Eredményhirdetésre volt egy óra, az akkor egy óra, ha lesz főző és sütőverseny. Ajándékot vagy oklevelet kellene nekik is adni és vándorszerleget.

Horváth László polgármester: Oklevél is jó lesz.

Megérkezett dr. Kapronczi Mihály János képviselő bizottsági tag, így a szavazásra jogosultak száma 5 főre emelkedett.

Bugyiné Gyürki Andrea külsős bizottsági tag: 17 órától - 23 óráig kellene kitölteni az időt. Hozta a Humorszervíz árlistáját.

Baranyiné Deák Mária bizottsági elnök: Ricsi ígérete, hogy a DJ-t finanszírozza.

Bugyiné Gyürki Andrea külsős bizottsági tag: A DJ 23 órától - 3-ig van rendelve.

dr. Kapronczi Mihály János képviselő bizottsági tag: Jó volt a DJ, megmozgatta a fiatalokat, de hajnali 1 kor már nem lehet velük bírni. Hajnali 3-ig nem szabad. Egy óráig elegendő, hagyni kell a lakosságot aludni.

Bugyiné Gyürki Andrea külsős bizottsági tag: A Holdonmacska gyerekzenekar jó lesz? Le kellene őket foglalni.

Böjti Károlyné képviselő: Gájer Bálint, Kökény Attila, Bebe se rossz szerinte. Szandit is lehetne nézni.

Aliné dr. Kollár Katalin jegyző: Varga Feri és Balássy Betti. A fiatalok szeretik a Szabyest nevű előadót is.

Kollár Ferenc képviselő bizottsági tag: Vikidál és a Varga Miklós sem drága.

Horváth László polgármester: Szabó Ádám is nagyon jó. Nagyon tetszett neki Vastag Tamás.

Bugyiné Gyürki Andrea külsős bizottsági tag: Öt órától kellene egy 40-45 perces, fél 7-től kellene még valaki. Tűzijáték nem lesz?

Baranyiné Deák Mária bizottsági elnök: A színpad előtt le kellene keríteni, hogy ne átjáró hely legyen. Zavarja a fellépőket. Tűzijáték azt beszéltek nem lesz.

Bugyiné Gyürki Andrea bizottsági tag: Legyen nagy sátor? Véradó toborzó verseny?

Horváth László polgármester: Felesleges az üres sátor. Véradás lesz. Desperado feat. Réka is jó.

Baranyiné Deák Mária bizottsági elnök: Kézműveseket is hívnának. Ők hozzanak sátrat maguknak?

Aliné dr. Kollár Katalin jegyző: Cegléden a Rocksuliban tanít Bagosi Alexa, szívesen utánakérdez.

Spenger László bizottsági tag: Tavaly ő is kapott egy telefonszámot, egy háromtagú női együttestől, meg tudja ő is kérdezni.

dr. Kapronczai Mihály János képviselő bizottsági tag: Beszéltek egy úriemberrel, Pesten működik a Remix retro disco 60-as évektől a mai slágerekig mindent játszik, elég olcsó 200 körül el tud jönni, akár egy-két órás műsort le tud nyomni.

Telefonos visszajelzést kapott: Gájer Bálint, Bebe, Szabyest, Auth Csilla, Kocsis Tibinek jó az időpont.

Bugyiné Gyürki Andrea bizottsági tag: Körhinta legyen 150 ezer volt tavaly? Vagy légvár 80 ezer. Székek nem lesznek?

Böjti Károlyné képviselő: Legyen a légvár.

Horváth László polgármester: Műfüre kitaláltak valamit? Székeket kell kivinni.

Bugyiné Gyürki Andrea bizottsági tag: Nem, azt csinálják a sportosak. Arcfestés 60 ezerét? Kertünk büszkesége?

Szarvas Attila alpolgármester: Az csak az anyagköltség az arcfestésnél, legyen.

Baranyiné Deák Mária bizottsági elnök: Legyen a gyerekeknek.

Bugyiné Gyürki Andrea bizottsági tag: Legyen fizetett bizottsági őr?

dr. Kapronczai Mihály János képviselő bizottsági tag: Az kellene.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Baranyiné Deák Mária bizottsági elnök: Kéri, aki egyetért a megbeszéltekkel, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a bizottság a javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül elfogadta.

Farmos Község Önkormányzat
Képviselő-testület
Kulturális, Oktatási, Sport és Környezetvédelmi Bizottságának
6/2022. (VI.28.) határozata
a XVIII. Farmosi Kulturális, Kézműves és Zenei Fesztivál előkészítéséről

Farmos Község Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Sport és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadják el a XVIII. Farmosi Kulturális, Kézműves és Zenei Fesztivál programtervezetét az alábbiak szerint:

10:00 Megnyitó

- A63-as galambászok bemutatója
- Horváth László polgármester úr köszöntője
- A farmosi óvodások műsora

11:00 Holdonmacska gyerekzenekar előadása

11:45 Tűzoltók bemutatója Farmos ÖTE

12:00 Jó ebédhez szól a nóta /PENDRIVE

13:30 farmosi Csuhanja néptáncgyüttes

14:00 Miknai Petra légtorna-karika bemutató

14:00 Tápiószecsői Néptánc csoport

14:45 Rózsa Nyugdíjas Egyesület előadása

15:00 Duende Tánciskola bemutatója

16:00 Eredményhirdetések

17:00 Bebe

18:00 Bagosi Alexa és Kovács István

19:00- 21.00 Utcabál DJ

21.00- 01.00 DJ Jackwell

Megmérettetések:

- főzőverseny 12-ig, sütőverseny 12-ig
- kertünk büszkesége 12-ig
- aszfaltrajz 11-12 között
- véradó toborzó Matolcsy Miklós Általános Iskola


Színpad körüli programok: Ugrálóvár, arcfestés.


Határidő: azonnal

Felelős: Baranyiné Deák Mária bizottsági elnök

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Baranyiné Deák Mária bizottsági elnök: Az ülést bezárja.


Kmf.
Baranyiné Deák Mária
elnök


Bugyiné Gyürki Andrea
jkv. hitelesítő